

# «КРУЖКОВЕЦ»



Газета МБУ ДО «Центр детского творчества» Дубенского муниципального района Республики Мордовия

п е р и о д и ч е с к о е      и з д а н и е

№ 3(87)      декабрь 2023



## «Ух, ты! Ему только 85!»

Кому, кому, именно ему, нашему Центру детского творчества! 1 декабря и отпраздновал Он свой юбилей. Сколько гостей пришло к Нему, к своему старому другу! Друг старый, а ощущения праздника были по-детски



восторженными как у детей, так и у взрослых, а взрослые – это вчерашние дети. На празднике присутствовали руководители школ и организаций, коллеги из соседнего Б-Березниковского района. Сколько добрых слов и пожеланий было подарено Центру, что в свои 85 он юн и молод, полон сил и готов, как всегда, к служению и воспитанию детей.

Наш Центр детей, живи и процветай!  
К творческим находкам детей привлекай!  
Пусть в центре всегда царят мастерство и добро,  
Чтоб взрослым и ребятам было тепло и светло!

## «Новый год: рад народ!»

И к встрече нового года, как и каждый год, столько фантазии выливается из сотворчества детей и преподавателей нашего Центра, что диву даешься: откуда опять новые идеи и задумки? Вот уж точно: нет предела. Опять новыми творениями поразили участники муниципального конкурса «Новогодний фейерверк». Стенд поделок, как намагниченный, притягивает к себе, заставляет удивлять, поражаться и гордиться. Ведь вот они, творцы, рядом с нами. Можно даже автограф взять!



## «Ряды пополняются- движение развивается!»

В День Конституции России по всей стране традиционно проходят массовые церемонии приема детей в ряды Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия».



12 декабря местное отделение «Всероссийского-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ» Дубенского муниципального района пополнились новыми юнармейцами. Учащиеся 5б класс МБОУ «Дубенская средняя общеобразовательная школа» влились в дружную семью юнармейцев района. Отряду юнармейцев было присвоено имя Героя Российской Федерации Бурнаева Сергея Александровича. На торжественном мероприятии присутствовали почетные гости - Заварюхин В.Ю., председатель районного Совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов, Грохина Т.А., координатор юнармейского движения Дубенского муниципального района, Аниськин Ю.А., начальник штаба местного отделения ВВПОД «ЮНАРМИЯ». Движение распространилось по всей России 6 лет назад, и с каждым годом ряды его пополняются. Его деятельность направлена на воспитание в юнармейцах доброты, сочувствия, совестливости, верности, достоинства и любви к своей Родине. Воспитанники «Юнармии» являются хорошим примером для подражания, примером для своих сверстников.

## «Театр звал... и дождался»



...своего зрителя! А кто артисты? Наши знаменитые кукольники! Целый год они ждали, когда их вынут из ящиков, наденут на пальцы рук умелые кукловоды. И вот их звездный час! Представление всем на удивление! А сколько радости для детворы не только Дубенской школы, но и ребят из Ардатова, Поводимова! С удовольствием смотрели, контактировали с актерами, участвовали в конкурсах.

Что ж еще один год позади... Уходит в историю 2023, а мы с радостью встречаем новый 2024! Добра и мира в наступающем!



Учредитель	Отвественный редактор	Наш адрес
Директор «Центра детского творчества» Грохина Т.А.  Тираж: 10 экз.  Формат: А 4	Айзятуллова Л.А., педагог дополнительного образования,	431790, Республика Мордовия, Дубёнский район, с. Дубенки улица Денисова, 7 МБУ ДО «Центр детского творчества» Дубенского муниципального района РМ E-mail: centr.dettvor@e- mordovia.ru Сайт: cddub.schoolrm.ru